KnanaH c6poca naBneHus V185 / V85

O6wasn nHgopmaums

MpuHUMN paboTbli

Knanan cbpoca gaBneHus V185/V85 npegHa3Ha4veH Ans noaaepxaHus paboyero gaBneHmst NOCTOAHHbLIM, AMsi
KOMMeHcauuu nynbcauun AaBfeHnst U yMeHbLUEHMS NMUKOBbLIX CKAYKOB AaBreHus B TPyO0ONpOBOAHbIX CUCTEMAaX
XMMUYECKUX MPOLECCOB. Hannune TpeTbero Beixoga (natpybka) Ha kopryce krnanaHa no3BofseT ycTaHaBnuBarb
KnanaH HenocpenCTBEHHO B OCHOBHOW Tpybonposoa. Ecnu aaBneHne Ha BXoAe KnarnaHa NnoBbILLIAETCS BbilLE
3aaHHOrO 3Ha4Y€eHUs, repMEeTUYHbIN NOpLUEHb OyaeT OTXKUMaTbCA BBEPX NPOTUB YCUNUSA MPY>KNHbI. CneaoBaTenksHo,
KnanaH OTKpoeTcsl U OyaeT npomMcxoanTb YMEHbLUEHWE AaBfeHns Yepes oTBoAALLMIN naTpybok. KnanaH 3akpoeTcs,
KaK TONbKO AaBfieHne Ha BXO4e CHU3UTCHA HUXKE 3apaHee YCTaHOBEHHOrO YyCUNUA NPUXKUMHON NPY>XXUHbI.

Ons nonydyeHus nogpobHon nHdopmaumm, ndyuute JIMCt Xxummu4eckon CTonkoctTu martepuanos GF Piping Systems.

OcobeHHOCTU KNnanaHa

KoMnakTHasi KOHCTPYKLUSI,
XopoLune xapakTepucTuki ynpasneHus,
MuHumansHoe obcnyxuaHue 6narogaps NpPoOCTOTE KOHCTPYKLIMM,

Y3en perynupoBKM KnanaHa HagexHo 3aliuileH OT Bo3aencTeusl paboyen cpeabl CTaHgapTHoW memopaHon EPDM
nnn EPDM c¢ nokpbitnuem PTFE,

HwxxHAS yacTb Kopnyca He MMeeT 3acTolHbIX 30H (V185),

MonoxeHue npu MOHTaXKe 3aBUCUT OT HanpasneHus notoka! HanpaBneHue ykazaHo CTPENKOM Ha Kopnyce,
MoHTax KnanaHa MOXeT MPOM3BOAUTLCS C MOMOLLLIO pe3b00BLIX BTYNOK B HUXKHEN YaCcTu Kopryca knanasa,
[nana3soH perynupoBaHus gasnexus: 0.5 ... 9 6ap (1 — 4 6ap).

TexHuuyeckune xapakrepuctukm V185/V85

Ucnonb3yembie MaTepuarnbl

Kopnyc knanaHa: PVC-U, PP, PVDF
Memb6GpaHa: EPDM, EPDM c nokpbiTuem PTFE
[Ouana3oH gaBneHus: DN 10-50: 0.5 ... 10 6ap Twn V185
DN 65-80: 1.0... 6 6ap Tun V85
DN 100: 1.0... 4 6ap Tun V85
Tunbl cOeANHUTENbHbLIX 3JIEMEHTOB
MaTpy6ku nog ckrnenBaHue Unu cBapky cornacHo ISO/DIN. Aonyctumas pabouyas Temnepartypa
Bo3moykHa nocTaBka noj 3aka3 ¢ pa3beMHbIMU Pe3bO0BbIMU PVC-U 0..+60C
MydTammn unu dornaHuamm PP -10...+80C
PVDF -20...+100 T

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc



Pa3mepbl u Bec knanaHoB V185/V85

DN L: PVC-U natpy0ku nog, L: PVDF-HP/PP L1 L2 D h
CKneuBaHue MaTpy6ku nop cTbikoByro, UK n
PP/PVDF natpy6kun nog cBapKy BCF cBapky
10 134 - 140 154 83 20
15/20 |134 158 140 154 83 20
25 174 198 180 185 112 27
32 174 202 230 248 165 43
40 224 256 230 248 165 43
50 244 256 250 252 165 43
65 284 284 290 280 180 45
80 360 300 310 - 200 60
100 380 380 390 - 250 70
L1 = c pnaHuem
L2 = pasbemMHas my¢pma
DN H Bec (kr) Bec (kr) Bec (kr)
PVC-U PP PVDF
10 137 0.4 0.3 0.6
15/20 137 0.4 0.3 0.6
25 199 1.2 0.9 1.6
32 199 1.2 0.9 1.6 &
40 290 6.4 4.4 8.0
50 290 6.5 4.5 8.2 N A
65 275 8.2 6.3 14.8 1N 1.
80 400 12.8 9.5 16.2 g TI
100 475 22.7 19.9 33.8 @ D ’
” ) = i
XapakrepucTtuku knanaHa V85
B DN 65 4 DN 80
12 ! 12
10 ' 10
8 i —
y 6 Z Y& s e
4 4
) 2 i
0o = i 0 . 4t
T [ -
Vb 6000 12000 18000 24000 0 Vh 6000 12000 18000 24000 30000 35000
limin 100 200 300 400 Vmn 100 200 300 400 500 600
B DN 100
12 ]
10 'g
8 l
y 6 "
.
2 A
0 ,
]
1
/h O €000 12000 18000 24000 30000 36000 42000 48000 54000
/mn 100 200 400 500 600 70D 800 900
I/h, I/min pacxod BoAbl (11/4, n/MuH.)
y pabodyee gasnexue (bap)

XapaKTepucTuknm COOTBETCTBYHOT CKOPOCTYM MOTOKa 2 M/C.

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc



Xapaktepuctuku knanaHa V185

DN 15/DN 10

<
R o B tn B -~ o wbar

-

(=]

0 h
0 Ifmin

250
4,2

750
12,5

1000
167

1250 1300

83 208 217

DN 25

<

- N W & ® ~ o bar

]
—,

=

0 th 500
0 VUmin 83

1000
16,7

1500
25

2000
33,3

2500
41,7

3000
50

3500
58,3

DN 40

|

|

-

I

M ow B o0 ~ @ obar

|

-

=

0 Vh 1000 2000
0limin 16,7 33,3

3000 4000 5000 6000 7000
50 66,7 833 100 1167

8000 9000
1333 150

I/h, I/min
y

pacxog BoAabl (11/4, n/MuH.)
pabodyee gasnexue (bap)

XapaKkTepucTuknm COOTBETCTBYHOT CKOPOCTY MOTOKa 2 M/C.

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc

<

o = N W & 0 O =~ w ©bar

-

N W & o ~ @ wbar

~

N o w s 0 @ ~ o wbar

[= R

a =

DN 20
|
—————— ]
__—-"'-___
__-'----__
A =
__--'--_
L ————
__--_-_..--__
0 Uh 500 1000 1500 2000 2200
0 limin 83 16,7 25 333 387
DN 32
—:;:gﬁﬁ-——
—]
—
[
I
—_—
0 Uh 1000 2000 3000 4000 5000 5700
0 Umin 167 333 50 66,7 33 95
DN 50
el o
=]
—]
—
e
— —
—
0 Uh 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000
0 Imin 333 66,7 100 1333 166,6 200 2333



Koa pns 3akasa

DN |d JvanasoH PVC-U

perynupoBku, bap EPDM PTFE
10 16 0.5-9.0 199 041 360 | 199 041 330
15 20 0.5-9.0 199 041 361 | 199 041 331
20 25 0.5-9.0 199 041 362 | 199 041 332
25 32 0.5-9.0 199 041 363 | 199 041 333
32 40 0.5-9.0 199 041 364 | 199 041 334
40 50 0.5-9.0 199 041 365 | 199 041 335
50 63 0.5-9.0 199 041 366 | 199 041 336
65 75 1.0-6.0 199041919 | 199 041 984
80 90 1.0-6.0 199 041 940 | 199 041 985
100 (110 (1.0 — 4.0 199 041 914 | 199 041 986
DN |d OunanasoH PP PP/natpy6ku ansa UK cesapku

perynupoBku, 6ap EPDM PTFE EPDM PTFE
10 16 0.5-9.0 199 041 367 | 199 041 337 - -
15 20 0.5-9.0 199 041 368 | 199 041 338 199 041 505 199 041 512
20 25 0.5-9.0 199 041 369 | 199 041 339 199 041 506 199 041 513
25 32 0.5-9.0 199 041 370 | 199 041 340 199 041 507 199 041 514
32 40 0.5-9.0 199 041 371 | 199 041 341 199 041 508 199 041 515
40 50 0.5-9.0 199 041 372 | 199 041 342 199 041 509 199 041 516
50 63 0.5-9.0 199 041 373 | 199 041 343 199 041 510 199 041 517
65 75 1.0-6.0 199 041 926 | 199 041 895 199 041 530 199 041 533
80 90 1.0-6.0 199 041 893 | 199 041 896 199 041 531 199 041 534
100 (110 |1.0 — 4.0 199 041 894 | 199 041 897 199 041 532 199 041 535
DN |d OunanasoH PVDF - PTFE [HP - Bepcus *

perynupoBku, 6ap Standard narpy6ku ans

UK/ BCF
CBapKu

10 16 0.5-9.0 199 041 344 -
15 20 0.5-9.0 199 041 345 | 199 041 520
20 25 0.5-9.0 199 041 346 | 199 041 521
25 32 0.5-9.0 199 041 347 | 199 041 522
32 40 0.5-9.0 199 041 348 | 199 041 523
40 50 0.5-9.0 199 041 349 | 199 041 524
50 63 0.5-9.0 199 041 350 | 199 041 525
65 75 1.0 -6.0 199041 898 | 199 041 536
80 90 1.0-6.0 - -
100 (110 |1.0 — 4.0 - -

* BCF cBapka Bo3mOXkHa Tonbko 4o DN 50.
PVDF-PTFE Standard ¢ natpybkamu ans MK cBapku nocTaBnsoTCA Noa 3akas.

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc



Acku3 knanaHa V185 DN 10 — 50 B pa3spese

| 1 Kopnyc knanaHa

N 8 2  BepxHas yacTtb kopnyca
= N
TN 7 3* MewmbpaHa
i
i 6 4*  TopLueHb
5
5 TlpyxuHa
4
6* [MpwkumHas nnactuHa
9
. PerynumpoBOYHbIii BUHT CO CTOMOPHOW rankon
3 8  Konnayok
i b 1 BonTt
Z
(]
o —p—— e | 2 B A — —. *  BbICTPO U3HaLWIMBAEMbIE AeTanu, PEKoOMeHAyeTcs
rrrrrIrTT W MMETb 3anacHble YacTu.

Ackun3 knanaHa V85 DN 65 — 100 B pa3pese

1 Kopnyc knanaHa

8 2  BepxHss YacTb Kopnyca
7 3* MembpaHa
5 4*  TNopweHb
5 TlpyxuHa
54 6* [MpwkumHas nnactuHa
PerynumpoBOYHbIi BUHT CO CTOMOPHOW rankon
18 8  Konnayok
*  BbICTPO M3HALUMBAEMbIE AeTanu, PEKOMEHAYETCA
o UMETb 3anacHble 4acTu
= e
. //;;2"_ 1

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc



Deknapauua nponssogutens

Mpoussoagutens, Georg Fischer Piping Systems Ltd, CH-8201 Schaffhau  sen (Switzerland) 3asaBnser, B
COOTBETCTBMM C rapMOHM3NPOBaHHbIM cTaHaapToM EN ISO 21787, 4TO KnanaHbl cOpoca gaBrneHus tuna Va5,
V185:

1. aBnAIOTCA KOMNOHEHTaMu Anst paboTbl N04 AaBreHUeM no onpeaenexnuto aupektusbl EC Directive 97/23/EC,
Kacatowerics obopynoBaHus Ans paboTel No4 AaBneHUeEM M COOTBETCTBYIOT TPEOOBaHUSM, YKa3aHHbIM B
OUPEKTMBE M OTHOCALLUMCS K KpaHam,

2. COOTBETCTBYIOT TpebOoBaHMUAM K KpaHaM cornacHo aupektue Directive 89/106/EC, oTHOCsALWENCA K
CTPOUTESbHLIM U3AENUSM.

MapkupoBka kpaHoB 3Hakom CE 0603Ha4yaeT cooTBETCTBUE (COrMacHO AMPEKTUBE MO KOMMOHEHTaM Ansa paboTel noa
JaBrieHneM, TONbKO KpaHbl C HOMUHAMNbHLIM AnameTpom 6onee DN 25 moryT ObiTb 0TMeYeHbl 3Hakom CE).
YnpaBneHue AaHHbIMU KilanaHamm copoca gaBneHus 3anpeweHo 40 corflacoBaHusi BCEM CUCTEMBI, B
KOTOPYIO BCTPaAUBAKTCA KanaHbl, COrfMacHO OO4HOW U3 BbilWeONUCaHHbIX aupekTus EC-Directives.

MN3ameHeHus B knanaHax copoca aaBrieHus, KOTOpble BIUAIOT Ha yKa3aHHbIE 31€Cb TEXHUYECKUE
cneuudukauum 1 npeanosiaraemoe UCNonb3o0BaHUe, OTMEHSIOT U UCKIIOYAIOT AaHHYI0 AeKknapauuio
NPON3BOAMNTENS.

PykoBoacTBO No akcnnyatauuu knanadamm V85 / V185

OnucaHue

KnanaHn cbpoca gaBneHus V185/V85 npegHa3Ha4veH Ans noaaepxaHus paboyero aaBneHms NOCTOAHHbIM, Ansi
KOMMeHcauuu nynbcauun AaBfneHnst U yMeHbLUEHMS NMUKOBbLIX CKAYKOB AaBreHus B TPyO0ONpOBOAHbIX CUCTEMAX
XMMUYECKUX MPOLECCOB. Hannune TpeTbero Beixoga (natpybka) Ha kopryce krnanaHa no3BofseT ycTaHaBnuBarb
KnanaH HenocpenCTBEHHO B OCHOBHOW Tpybonposoa. Ecnu aaBneHne Ha BXoae KnarnaHa NnoBbILLIAETCS BbilLE
3aaHHOrO 3Ha4YeHUs, repMETUYHbIN NOpLUEHb OyaEeT OTXKUMaTbCA BBEPX NPOTUB YCUNUSA MPY>KNHbI. CneaoBaTenksHo,
KnanaH OTKpoeTcsl u OyaeT npomMcxoauTb YMEHbLUEHWE AaBfeHns Yepes oTBoOAALLMIN naTpybok. KnanaH 3akpoeTcs,
KaK TONbKO AaBfieHne Ha BXO4e CHU3UTCHA HUXKE 3apaHee YCTaHOBEHHOrO YyCUNUA NPUXUMHON NPY>XXUHbI.

TexHunuyeckue paHHble V85 / V185

3anacHble n 6bICTp0 U3HallnBaeMmMbie AeTanun KnanaHa

V185 V85
NN
10 10
I 1
8
11 7
. 8
3 2
N 5
R g 6
-2 2
3 3
a )
g 7
.—..+ ........... g .-!( ................. —
! W 7 7 -
/ j
—
j : L !
1 Kopnyc knanaHa 6* [MpwxumHas nnactuHa
2  BepxHas yacTtb kopnyca 7  PerynupoBOYHbI BUHT CO CTOMOPHONM rankon
3* MembpaHa 8  Komnnauok
4*  TloplweHb 9 bonr
5 TlpyxuHa

*  BbICTPO U3HALUMBaeMble AeTanu, PeKOMEHAYETCA UMETb
3anacHble 4acTu.

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc



YcTtaHoBKa

1. KnanaHbl OMmKHbI ObITb YCTAHOBMEHLI B TPYOONPOBOogax 6€3 0CTaTOYHbIX HANPSXKEHWUI, €CMU BO3MOXHO, C
pasbeMHbIMM COEAUHEHUSAMU (HA dnaHLax unm ¢ peabbosbiMy MyTamn).

2. KnanaH MoXeT ycraHaBnuBaTbCA B JIl0O0M NOMAOXKEHUN.

3. BaxHo cobnioaeHne HanpaBneHust notoka! OHO 0OTMEYEHO CTPENKOM Ha KOpnyce KnarnaHa.

4. Tpu paboTe ¢ 3arpsA3HEHHBIMY XXMAKOCTAMMW U KUAKOCTAMU, COAEPKALLMMMN TBEPAbIE YaCTULbl, PEKOMEHAYETCSA
nepeg KnanaHom yctraHaBnuBaTb ceTyaTtbli punbTp.

5. o Ha4ana nepBon onepaummn TpebyeTca NPOBEPUTL YCUITME 3aTskkm OONTOB NOPLIHA U kopryca. B cnyyae
HeoOX0AMMOCTM 3aTAHYTL OONTLI B ONPEAENEHHON NocneaoBaTensHOCTH (MO guaroHanm).

KpenexHbie 6onTbl

KnanaH c6poca nasnenus V185 KnanaH c6poca paBneHusn V85

DN Bontbl kopnyca Hm* DN BonTtbl kopnyca Hm *

10/15/20 M6x35 9 65 M12x180 45

25/32 M6x40 12 80 M12x250 45

40/50 M8x50 20 100 M12x250 45
M12x200

* KpyTAWMN MOMEHT, HMm

YcTtaHoBKa pabouero naBneHus

1. OTKpyTUTb NNacTMaccoBbli konnadok (10) knanawa.

2. Ocnabutb CTONOPHYIO ramky (7).

3. TloBopaunBaTb PErynMPOBOYHbIA BUHT LLMULIEBON OTBEPTKOM / LUECTUIPAHHbLIM KITHOUOM CreayloLmum obpasom:
a) Mo 4YaCoBOW CTpernke — yBenuyeHne paboyero naBneHus
0) NPOTMB YaCOBOMN CTPENKN — YMeHbLUEHME paboyero gaBneHust

4. 3adukcmpoBaTtb NoslydeHHoe paboyee gaBneHne C NOMOLLbIO CTOMOPHOW rankm (7).

O6cnyxunBaHue

1. KnanaHbl cOpoca gaesneHus tuna V85 / V185 TpebyoT MUHMMANbHOro 006Cny>XuBaHus.
2. [pu paboTe C 3arpsA3HEHHLIMU XUAKOCTAMU UK XKMOKOCTSIMU, COAEPXKALLUMMN TBEPAbIE YacTULbl,
pekoMeHayeTCcs NPonU3BOAUTL OYUCTKY KnanaHa ¢ NnepuoauYHOCTbLIO B 3aBUCUMOCTU OT CTENEHU 3arpsi3HEHUSI.
3. [OemoHTuMpys knanaH (Hanpumep, A4S O4YMCTKN), HEOOXOAUMO BbIKPYTUTb PErYNUPYIOLLNIA BUHT (8) 4O NOSIHOIO
ocnabnenus npyxuHbl (6). TONbKO NOCNEe 3TOr0 MOXHO BbIKpy4MBaTh 60nThl (9) M3 knanaHa.
4. B 3aBMCUMOCTM OT PEXXMMOB paboTbl M UX NPOAOMKUTENBHOCTU, HEKOTOPbIE YacTh MOryT u3HawmBaTbesl. B
CBSI3U C 3TUM PEKOMEHAYETCS 3aMeHATb CrieayloLme YacTu:
a) wmewmbpana (3)
b) nopweHb (B cbope) (4)
C) npyxuHa B cbope (6)

110922 CF - Pressure relief valve V185 - V85 Rus.doc



